

獣医腫瘍学テキスト 正誤表

掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。
以下、訂正していただけますようお願い申し上げます。

第1版第1刷 2刷とも p189 (6) 予後 下から3行目

【誤】 (転移あり 12 ヶ月、転移なし 60 日)

↓

【正】 (転移なし 12 ヶ月、転移あり 60 日)

以上